



平成 27 年 7 月 3 日

各 位

会 社 名 株式会社 ジャムコ
 代表者名 代表取締役社長 鈴木 善久
 (コード番号 7408 東証第一部)
 問合せ先 執行役員広報 IR 担当 政木 慎策
 (TEL. 0422-31-6112)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 27 年 6 月 25 日に開示いたしました「支配株主等に関する事項について」の記載内容の一部を下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所は下線で表示

【訂正前】

(1) 親会社、支配株主(親会社を除く)又はその他の関係会社の商号等

(平成 27 年 3 月 31 日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている証券取引所
		直接 保有分	合算 対象分	計	
伊藤忠商事株式会社	その他の 関係会社	33.18	0.0	33.18	<u>東京、名古屋、福岡、札幌証券取引所</u>
ANA ホールディングス 株式会社	その他の 関係会社	20.03	0.0	20.03	東京、ロンドン証券取引所

【訂正後】

(1) 親会社、支配株主(親会社を除く)又はその他の関係会社の商号等

(平成 27 年 3 月 31 日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている証券取引所
		直接 保有分	合算 対象分	計	
伊藤忠商事株式会社	その他の 関係会社	33.18	0.0	33.18	<u>東京証券取引所</u>
ANA ホールディングス 株式会社	その他の 関係会社	20.03	0.0	20.03	東京、ロンドン証券取引所

以 上